



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 24/2022/PVZN - CGAB/IFRO

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO *CAMPUS* PORTO VELHO ZONA NORTE, no uso de suas atribuições, e por meio da comissão responsável pela elaboração e controle do Plano de Desenvolvimento de Pessoas do *Campus* (exercício 2022), designada através da Portaria n° 96/PVZN - CGAB/IFRO, de 04 de abril de 2022, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL N° 24/2022/PVZN - CGAB/IFRO, DE 25 DE JULHO DE 2022**, que versa sobre o período de inscrições e cronograma.

ONDE SE LÊ:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.5 O período de inscrição será do 26/07/2022 a 05/08/2022.

8 CRONOGRAMA

Publicação do edital	25/07/2022
Período de inscrições	De 26/07/2022 a 05/08/2022
Homologação das inscrições	08/08/2022
Recurso contra a homologação das inscrições	09/08/2022
Resposta aos recursos e homologação final das inscrições	11/08/2022
Divulgação do resultado preliminar	15/08/2022
Recurso contra o resultado preliminar	16/08/2022
Resposta aos recursos e publicação do resultado final	19/08/2022

LEIA-SE:

5. DAS INSCRIÇÕES

5.5 O período de inscrição será do 26/07/2022 a 15/08/2022.

8 CRONOGRAMA

Publicação do edital	25/07/2022
Período de inscrições	De 26/07/2022 a 15/08/2022

Homologação das inscrições	18/08/2022
Recurso contra a homologação das inscrições	19/08/2022
Resposta aos recursos e homologação final das inscrições	21/08/2022
Divulgação do resultado preliminar	25/08/2022
Recurso contra o resultado preliminar	26/08/2022
Resposta aos recursos e publicação do resultado final	29/08/2022



Documento assinado eletronicamente por **Ariadne Joseane Felix Quintela, Diretor(a) Geral**, em 08/08/2022, às 19:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1679291** e o código CRC **1EF79B04**.